
ATA “PRACINHA DA CULTURA – PRAÇA CEU DAS ARTES” n° 001/2024 –
24/01/2024

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA
DA “PRACINHA DA CULTURA – PRAÇA CEU DAS ARTES”, DIA 24/01/202,
“REALIZADA EM FORMATO PRESENCIAL”

Aos Vinte e Quatro dias do mês de Janeiro do ano de DOIS MIL E VINTE E QUATRO,
reuniram-se em formato presencial na Sala de Reuniões do Paço Municipal o Poder Público,
a Sociedade Civil, a Sociedade Civil Organizada e a Mesa Diretora para a realização da
Reunião Extraordinária do Grupo Gestor da “Pracinha da Cultura – Praça CEU das Artes”,
com início às nove horas e dezoito minutos.

Assuntos tratados:
● Resposta aos questionamentos feitos no grupo do Whatsapp;
● Ocupação do prédio pela Secretaria de Educação;

Conforme a explicação do Sr. Paulo Fávaro, a Secretaria de Educação só se instalou no prédio da
“Pracinhas da Cultura – Praça CEU das Artes”, para evitarmos os furtos e vandalismos no prédio,
conforme acertado em reuniões com o Grupo Gestor e o grupo aprovou a ocupação. O Sr. Paulo
Favaro relembrou a todos os presentes o histórico do projeto desde 2014, explicou também sobre
a instalação do elevador que já foi resolvido desde o final de 20223. Explicou também sobre toda a
documentação enviada ao MinC e já está resolvida, pois o MinC entendeu que com a ocupação do
prédio com a Secretaria de Educação os problemas de furtos foram resolvidos. Foi explicado que a
Prefeitura já está em processo de andamento de locação de um imóvel para a saída da Secretaria
de Educação do prédio da “Pracinhas da Cultura – Praça CEU das Artes”, assim que resolvido a
SADS, Cultura e Esporte ocuparão o prédio. A Quadra coberta foi demolida pois estava com danos
estruturais e riscos de desabamento. O entorno será realizado com recursos federais e está em
andamento. O prazo de entrega das obras do entorno (esgoto SABESP) será finalizado no final do
mês de fevereiro de 2024. As obras paisagísticas só poderão ser realizadas após a rede de esgoto
estiver pronta. As fossas da parte da frente do terreno da “Pracinhas da Cultura – Praça CEU das
Artes” já foram aterradas. Serão necessários alguns reparos internos para a entrega do prédio da
“Pracinhas da Cultura – Praça CEU das Artes” para a inauguração. O Sr. Cícero (Sociedade Civil
Organizada) explicou que está sendo cobrado pelos munícipes do bairro São José que não há área
de lazer, quadras ou campos de futebol no bairro, o Sr. Paulo falou que está em estudo e análise a
realização de obras no bairro. A Sra. Alessandra Andrade explicou que estão acontecendo aulas no
prédio da “Pracinhas da Cultura – Praça CEU das Artes”de teatro, dança, ballet, condicionamento
físico, música, atividades esportivas dentre outras desde maio de 2023, de segunda a sexta feira.
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Secretaria de Cultura e Turismo
e presidente da Mesa Diretora, se comprometeu com todos os presentes que será realizado um
calendário com todas as datas das reuniões do Grupo Gestor.
A reunião foi encerrada às dez horas e trinta e nove minutos com a presença de:



GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO
Sociedade Civil Organizada

● Cícero Dionísio Fernandes
Sociedade Civil

● Helena Maria Gnan
Poder Público

● Paulo Fávaro (Poder Público)
● Leandro Bizetto (Poder Público)
● Jean Carlo Cunha (Poder Público)
● Alessandra Andrade (Poder Público)
● Cleber Ulisses (Poder Público)
● Augusto Pereira (Poder Público)
● Mariana Menezes (Poder Público)
● Vereador Jura (Poder Público)
● Ana Fadigatti (Poder Público)

CALENDÁRIO DE REUNIÕES (PARA APROVAÇÃO)

Dia /
Mês

Dia Da
Semana

Formato Horário Local Da
Reunião

Tipo da
Reunião

Link da reunião

24/01 Quarta-Feira Presencial 9h Sala De
Reunião Do
Paço

Extraordinária

15/02 Quinta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/drv-hutk-dom
27/03 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/jkt-qifr-akm
24/04 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/wpo-kdpx-rre
29/05 Quarta-Feira Online ou

Presencial
18h30min Ordinária meet.google.com/kqo-bfaf-yge

26/06 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/ckg-eutf-pfu
31/07 Quarta-Feira Online ou

Presencial
18h30min Ordinária meet.google.com/fyr-tbru-nkr

28/08 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/nqz-jxut-yaa
25/09 Quarta-Feira Online ou

Presencial
18h30min Ordinária meet.google.com/thn-jdgp-svw

30/10 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/syp-ybxh-qqb
27/11 Quarta-Feira Online ou

Presencial
18h30min Ordinária meet.google.com/knj-gdmc-wvk

*No mês de dezembro não teremos reunião
*Caso o Calendário seja aprovado, as datas e formatos das reuniões poderão ser mudados, desde que avisados
com antecedência de 48 horas antes do início da reunião.
*Caso o titular da Cadeira não possa comparecer na reunião, o mesmo deverá acionar o seu suplente com
antecedência de 24 horas antes do início da reunião.


